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八十八學年度第二學期數學第五冊第一次評量試題（第一～四單元）

　　　　　國小　　　　　 年　　　 班　　座號　　　 　　姓名　　　　　　
1. 想一想，填一填：（40分）
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 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
1個1000、3個100和7個10，合起來是（ eq \o(\s\do 0(　　　),\s\do 0(1370))）。


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))
1034是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1))）個千，（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(0))）個百，
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3))）個十，（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4))）個一合起來的。


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(５))
17片百格板共有（ eq \o(\s\do 0(　　　),\s\do 0(1700))）個　。


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(６))
600公分＝（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(6))）公尺。


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(７))
7公分和（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(70))）毫米一樣長。


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(８))
數學習作的厚度約4（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(毫米))）。


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(９))
手掌張開的長度約12（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(公分))）。


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(10))
已經知道815＋96＝911，那麼
911－96＝（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(815))）


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(11))
一千五百零三可寫成（ eq \o(\s\do 0(　　　),\s\do 0(1503))）。


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(12))
教室的門高長約200公分，和( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(2)))個1公尺合起來一樣長，是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(2))）公尺。

2. 算算看，並檢查看看，你算對了嗎？(12分)
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１)) 403－200＝（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(203))）


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２)) 63－25＝（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(38))）


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３)) 67＋28＝（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(95))）


3. 看圖填一填，用有×號的算式寫出想法：(30分)

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
分數
5
3
0

個數
1
4
3

總分
5
12
0


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
投中5分的有( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1)))個球，共得( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(5)))分。



 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
投中3分的有( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4)))個球，共得( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(12)))分。


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))
投中0分的有( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3)))個球，共得( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(0)))分。

4. 把你的想法記下來：（18分）　　（做法僅供參考）

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
小英買2包糖果，一包有296顆，另一包有244顆，共有多少顆糖果？


共有（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(540))）顆


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
雜貨店買進395個雞蛋，破了9個，還有多少個好的雞蛋？


還有（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(386))）個


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
每張桌子坐7個人，3張桌子共可坐幾個人？


可坐（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(21))）人
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檢查： 38＋25＝63
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